



Несовершеннолетний житель Тверской области подозревается в совершении кражи



Следственным отделом по г. Кимры следственного управления Следственного комитета России по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении 14-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, 11 декабря 2017 года подросток, преследуя цель хищения имущества из жилища потерпевшего, вступив в преступный сговор с малолетним знакомым, проникли в дом, расположенный в огороде Кимры, откуда тайно похитили имущество потерпевшего на сумму 30 тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

продолжается.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1198968>